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Jooobbood

00 (mecahnics) 00 000000000000 00O0OOOOOOOOODOODOO. O
0000 3000000000000Db0OD

1. 000 (kinematics):0 0000000000000 0O0OOOOOOOOOODO.
gooboooobobooo,gobobboooobbbooooooo.

2. 000 (statics) : 00000000 O0ODOODOO,000000000O0OODOO
gooooono.

3. 000 (dynamics) 00 0000000000000 0DO0OOODOOOOOOD.

oo ooooooooooooooooooaa. o
goo,b0oooooogddgdddddu. iU LUUOod
O0O0OD0. D00 HelmholtzOOOOOODOOOO. O00,000000000000
00000000000 (constitutive law), 00 0000000000000 DOOOO
(constitutive equation) 00 O0000O.

2.1 O0O00O0O04

go,bbobobobobobobobooooo00oooog,bbbbbbbbbooboboOon
g, dbobobuoooobooogon:

“O0000O00DO00DO0DOO0,00D00DO0OO0ODODOO0ODOODOODODOODY

oo, 0odooouooooooobbbbooo. bbbb,o0bobbbbbooo
g, gdgogooooobodoooooooo,bobbodooooooboobob. o0,00an
gogoboboooo,obbbodooboboooooboag.
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14 020 000000000

2.2 PascalO0 OO

0000 (D0)o0o0o0oooooooooo
“0O000,000000DOO00O0D0ODOO0 oOODb,00bODbDUObObOODbDODbDO
oooooY

oo)
[D000:]000 PODODODODOOOD POOODODODODOOODOOODOODOOOO.

0 POOOOD,000000 PABOODOODOOOO 100D0ODOOO (O 2.1
00). PA,PB,ABO0O0DOOOOODOOOOOOOOOOO py,pe, ps, 000. 00,
PAIll,PBIlg,ZAIal,ZBIOQ ooo.

P
Dy Dy
a0 ay
A I B
D3

021 0O°POOOOOODOCOOOODOOOOODODOO.

e 10000000 DOODUODOODU: O0DDDO0D0O0DODOO ABOOOODOOO,
pilisina; — pala sinas = 0, (2.1)

goo. oogn

sin aip sin oo
= 2.2
L i (2.2)

0o, (21)00
P1 = p2, (2.3)

ooO00. 00000000 pOoO0O0OoOCOOOODODOOO.

e J000DUIDODDUDOODDU: DODOUDODDUDODDODO ¢YDOO00O0O,O0D00
goooboobbboooooooooo, O(KQ)DDDDD,DDDDDDDDDDDD
O¢()00000,00000000000D000O0ODO0U0ODO0OODO0OO0OOD. ODODOO
O,/00000000000,000000000000000000O0O0O0O0. 0000
g, 0boboobobobooooboboooobo.



23 000000 OHelmholtzOOODOODO

e D0DDDOD: 00DOOO0DOOD D’Alembert 0000000000000 O0O0O
000000000000000. 000000000000000,4000000000
000000000000, 00000000000000000000000.
[ODooOo]

00,00000000000D00C0,00000000000D0C000D00O0 Pascal
gogoboobooooooo.

23 000000 OHelmholtzODODOOODO

000000000400000000000000000 HelmholtzOOOODOD
0000000. 000000000000000000000. 0000000000
OD000,0000 P(DOO0D0O00 »+00,00000000000 Y0, xe)0
0000000 »(r) (000000000 Y7, ve)000. 0000 v(r) O Taylor
0000 #,0 1000000000,

*Z(awz)

=v(0) + (D1121 + Di2x2 + Di3x3) eq
+ (D211 + Dagxg + Dasw3) eo
+ (D311 + D3sxo + D33x3) es (2.4)

000. 00000 O00000O00DO0DO0DOO0,v(0)00O0ODOOOOOO

Oo.oo
8’07;
D= —% 2.5
Y (axj)o (25)
gogdoo. (2.5)D 20000000000,2000000000,00000000

oobob0o. ogbobbooobobooobobbooobboooo,20b0o0oUooo
ggoboboogobobooooboboogad:

1 1
D;; = §(Dij + Dj;) + §(Dij —Dj;)
. 1 81)1- i avj 1 8vi _ %
n 2 8.’L’j 8% 1) 2 a.'L’j 8:12’1 o)
1
= €;; — —Wk, (26)

ov;  0v;
( +a;) : (2.7)
/0
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020 000000000

ooo, (i,j,k) 000000 (1,2,3)0000000. ¢; 000000000000
000,w, 0000000000000000 k00000.000

O0000.000000D00,¢i#j0000,

1 1
D;jx;e; + Djx;e; = 3 (Dji + Dyj) (ziej + xj€4) + B (Dji — Dij) (wiej — xje;)
1
= €45 (l“z‘ej + «Tjei) + Ewk (%‘63' —xj€;), (2.10)

000000, (24 0000000000000

1
v(r) =v(0) + §w1 (xoe3 — x3ea) + €1x1€1 + €23 (T2e3 + x3€2)

1
+ —wsy (31 — x1€3) + €2x0€2 + €31 (x3€1 + T1€3)

2
+§w3 (x1€9 — 37261)/4- €3T3€3 + €12 (xlei%— 1'261)1. (2.11)
I o
¢9) Loxr () (I11) )
ogng
|

()oooo
()OO0 jw0D0O000

(1) 0DO0DO000O00000 (¢; >0), 00 (e <0)
(IV)DooOo

ooo0o0o0oo (0 2200). D000OUO0D 40000000000000. ODOO
HelmholtzOO OO OOOO.

00,0000000000000,((28)0000000000,000000000
0oooooOo 200000.

24 00000

gogododooodo,oooouoootbboooooo L b. @
g, oo ooboooboboboobobo.bbbobobo
gddddddoddouoooouououoo, o000 ooo,bbbobobo
goobobobobobobodoododo, bbb bbbbo0doooooobobo
Ud. ddddd, oo bbb boboDbbo
goobooodooobuo. bbb oooobobooboooobbuoooobooo.



24 00000

a b C
X, (a) X, (b) X ()
______________________________________ €,> 0
L ; e D T
‘- - - o ' » - -> F----- » ---Dl‘
Lottt el S Psia iR EEnE
1 X1 X1 (é 0 X1
5003 12

0 2.2 Helmholts 00D D0O00000 23 000000000 (a),z; 000000
0 (b), 00000000 (¢). 000D00O0D0ODODOOO.

goooooooo,on
Ti; = fij(er) O (2.12)
O00. 0000000000 oo 200o00goooooo.

l. 0obO0obobooooboboboo 1ooboooooboo.
2.00000000DO000bO0ObDO0ObDOO0DbOODOOD.

000000, (212)0 e 0000 Taylor 000, 10000000

0fi;
Ti; = fi;(0) + 361:1

(2.13) 00 10000000000O0000DOOO0,000000O000O0DOOODOOO
U.bdgobobbooobobboooobo,boogon

€Ll - (2.13)

fij(O):—p(Sij (214)
ogoo. DD,(2.13)DD 20000 %DZLDDDDDDDDDD 40000000

ojood,000000dddd400ddddddddd0. o0 40000o0oooag 2
00000000000 Kronecker OO OOOOOOO
0 fij
Oeyy
000000. 000, A,B,COO0D0D. (2.14), (215 0 (2.13) 0000000
0o,

= A(Sijfsk;l + B5ik5jl + Céilfsjk (215)

Tij = —pdij + (A0;j0k + Birdji + Citdjk) e
= —p(Sij + Aéijekk + Beij =+ C’eji
= (—p+ Aekr)ij + (B + C)eyj (2.16)
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020 000000000

000. O00,0 20000 30000000,00000000000000
00000 (e =e;) 0000. A B,CO0000OOOOOOOOODOO, OO
A=)\ B+C=2,000,(216)0

Tij = (—p + Aexr)0ij + 2ueq (2.17)

DDDDDD.MDDDD,)\DD 200000000. (2.17)DDDDDDDDDDD 1
00000000000 Newton OO0 (Newtonianﬂuid)DDD. do0ooooogno
Newton 00 O 00 non-Newtonian fluidO0 00 0. *!

(00000 OUOO0O00oo0UoooOooboooooo,oobooouoooooon
00.00000,000000000.0000000000000000. 00000
000 p=—2(m1 + 72 +733) O, (2.17) OO

Tii = (—p + Negr)0ii + 2pes;
= —3p+ (3A + 2p)eys,

2

O00. (218) 0000000000 OO,000 p0O0O0 (218) 002000000
goobbobobboodd. e; 0000DOODO0OO0OO0OOOOOO,D00O0O0 )\—i—%u
goboooooobog.

*1 youtube 00 Newton 0000000000000 0000O0ODO000OODOO0OO.
http://www.youtube.com/watch?v=£2XQ97XHjVw
http://www.youtube.com/watch?feature=fvwp&v=3zoTKXXNQIU&NR=1



